

Tanárképzési szakterületi koordinátori beszámoló

2022.09.13.-2022.10.08.

Időrendi bontás

- 2022.09.13. – Rendes Küldöttgyűlés (Nem tudtam rajta részt venni)
- 2022.09.16. – Pedagógusképzési és Pedagógus-továbbképzési Tanács Ülése
- 2022.09.19. – Választmány
- 2022.10.06. – Szakterületi Csoportülés

Pedagógusképzési és Pedagógus-továbbképzési Tanács Ülése

Sajnos a mostani ülésen nem tudtam részt venni, utolsó pillanatos lebetegedés miatt, de az ülést szeretném visszahallgatni, illetve megbeszélni az elhangzottakat Lőrincz Péter EHÖK Tanárképzési referenssel. Szó volt az új felvételi eljárásrendről, amivel kapcsolatban Mig András is jelezte, hogy szeretne majd beszélni velem, így erre is szeretnék majd sort keríteni a közeljövőben.

A Tanács későbbi levélszavazásain részt vettem.

Mentorrendszer:

A mentoraink továbbra is lelkesen és odaadással ellátják a feladataikat. Ebben a hónapban már nem merült fel annyi kérdés, de amiben tudom továbbra is segítem őket és a munkájukat.

Egyéb:

Megtartottuk az idei első Szakterületi Csoportülésünket. Összesen körülbelül 15-20 fő vett részt az eseményen. Gólyák közül is többen jelen voltak, aminek külön örültem, remélem a lelkesedésük a jövőben is megmarad. Az ülésen leginkább az Erasmusról, gyakorlatokról és az idénre tervezett programokról volt szó. Szolnoki Fanni, szakterületi koordinátorral egyeztetve még ebben a félévben szeretnénk valamit közösen szervezni, hogy szakterületükön kívül is ismerkedhessenek a hallgatók egymással. Ezen kívül felmerült a Tanáris Halloween ötlete, ami tavaly is nagy siker volt, közös Mikulásoszás/karácsonyozás és egy társasjáték estet is szeretnénk majd tartani.

A fogadóóráim ebben a hónapban nem álltak még össze rendesen a két különböző gyakorlatom megszervezése miatt, de mostanra mindent sikerült összeegyeztetnem, így a jövőben már rendesen meg fogom tudni tartani őket.

A hallgatói és egyéb megkeresésekre reagáltam, delegáltságaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tettem. A különböző Intézeti Tanácsokban jelen lévő tanárszakos hallgatói delegáltak kötelezettségeiket ellátták, tevékenységükről beszámoltak.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármilyen kérdés felmerül benned a leírtakkal kapcsolatban, keress bátran!

Etyek, 2022.10.08.

Juhász Anna Tímea
Tanárképzési szakterületi koordinátor
tanarszk@ttkhok.elte.hu